
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
ESTADO DO CEARÁ 

 
ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO. 
 
Aos nove dias do mês de setembro do ano 2024, segunda-Feira, às dezoito horas 
e nove minutos, teve início a sexta Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, realizada de forma on-line e com as 
presenças dos seguintes vereadores, num total de dez: LUCIANO FURTADO, 
PRESIDENTE, DR. MARCELO CARDOSO, VICE PRESIDENTE, ROSE ANDRADE, 
PRIMEIRO SECRETÁRIO, CLARISSA CALADO, SEGUNDO SECRETÁRIO, RENALDO 
BRAGA, GUERIM LUIZ, EDINHO BEZERRA, JOÃO PAULO SLINK, VAGNÉ NOGUEIRA 
e VALDIM OLIVEIRA. Não participaram e justificaram suas não participações os 
vereadores, DR. WAGNER SARAIVA, WILL MACIEL e LUCAS MONTE. O Presidente 
LUCIANO FURTADO, o Vice-Presidente, MARCELO CARDOSO e o vereador 
GUERIM LUIZ, participaram de modo presencial. Havendo número legal o 
Presidente LUCIANO FURTADO deu por aberta a presente Sessão Ordinária on-
line, cumprimentando a todos e em seguida autorizou o Sr. Carlos Gardel fazer a 
leitura da Ata da Sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade. Foram 
feitas a seguir pelo Sr. Liduino Cardoso, Diretor Geral da Câmara as leituras do 
Expediente e da Ordem do Dia, respectivamente: EXPEDIENTE: 
CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofícios 297 e 298/24, comunicando ao 
Secretário de Agricultura e ao Prefeito Herberlh, requerimentos verbais de 
autoria de alguns Edis desta Casa, para vossos conhecimentos e posteriores 
resoluções. Ofício 299/24, direcionando ao Chefe-Mor do Executivo Municipal, 
cópia do Autógrafo de Lei 2.346/24 – constando de assunto de total interesse de 
nosso município, para vosso conhecimento e se possível sua devida sanção. 
Ofício 300/24, encaminhando ao Prefeito Herberlh, um requerimento de autoria 
do Vereador GUERIN BRAGA, para vosso conhecimento e ulterior deliberação. 
CORRESPONDENCIAS RECEBIDAS: Ofício 649/24 do Sr. João Filho/Chefe de 
Gabinete, enviando cópias das Leis 2.332 a 2.338/24, devidamente sancionadas 
pelo Prefeito Herberlh Mota. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 111/24 do 
Presidente LUCIANO FURTADO pedindo ao Prefeito Herberlh Mota que faça uma 
reforma geral da praça São João Nepomuceno localizada entre a igreja Matriz, 
Nossa Senhora da Palma e a escola Monsenhor Manoel Cândido, com as 
seguintes melhorias: 1- Colocações de banheiros de alvenaria. 2- Excluir a divisão 
da praça que atualmente é dividida em duas. 3- Construir Quiosques já 
existentes. 4- Jardinagem em sua normalidade. 5- Que as plantas existentes não 
sejam prejudicadas. Projeto de Lei Ordinário- PLO Nº 040/24 do Presidente 



LUCIANO FURTADO- Denominação de logradouro público em nossa Cidade, 
“Monte Sião” Em seguida o Vice-Presidente DR. MARCELO CARDOSO colocou a 
matéria para o parecer da CJR, quando alguns Edis pediram dispensa, sendo 
aprovado por todos. Em seguida a matéria foi posta em votação e aprovada por 
unanimidade. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO do vereador VAGNÉ NOGUEIRA ao 
Senhor Antônio Martins da Silva, o popular Toinho do Caratê e da Segurança, 
natural de Capistrano. VAGNÉ explicou que o Toinho presta um relevante 
trabalho ao nosso povo na segurança e como professor de artes marciais, 
inclusive na formação do caráter da criação de jovens. Projeto de Lei Ordinário - 
PLO Nº 039/24 do Vereador VAGNÉ, outorga o Título de Cidadão Baturiteense 
ao Sr. Marcos Vinicius Silva Souza. VAGNÉ falou que o Marcos é um grande 
Homem que tem contribuído na nossa Sociedade, sendo um gerador de 
emprego e é merecedor do título. Matéria direcionada para o parecer da CJR, 
quando alguns Edis pediram dispensa, sendo aprovado por todos. Em seguida o 
Presidente LUCIANO FURTADO colocou o mencionado projeto de lei em votação, 
sendo aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº112/24 do vereador 
MARCELO CARDOSO pedindo ao Governador Elmano de Freitas com o apoio de 
várias associações do Choró Boa Vista a disponibilização de um trator e demais 
equipamentos necessários para o trabalho no campo visando atender as 
necessidades dos pequenos agricultores da região, pois a falta de maquinário 
adequado dificultar o trabalho dos agricultores este apoio é fundamental para 
promover o desenvolvimento sustentável da comunidade do Choró. 
REQUERIMENTO Nº113/24 do vereador MARCELO CARDOSO requerendo ao 
Prefeito Herberlh Mota com o apoio das associações de Choró a disponibilização 
de um trator e demais equipamentos necessários para o trabalho no campo para 
atender as necessidades dos agricultores da região que dependem da agricultura 
para garantir o sustento de suas famílias, para o crescimento econômico da 
comunidade. REQUERIMENTO Nº114/24 do vereador MARCELO CARDOSO 
requerendo ao Governador Elmano de Freitas a instalação de um posto policial 
para atender as comunidades de Choró Junco, Choró Boa Vista, Riachão, Choró 
Currais Novos e adjacências pois as referidas comunidades têm enfrentado o 
aumento da criminalidade com furtos, roubo veículos e arrombamentos de 
propriedades o que gera insegurança e temos entre os moradores. A criação de 
um posto policial na região é uma medida urgente e indispensável para garantir 
a ordem pública e tranquilidade a todos da localidade. REQUERIMENTO 
Nº115/24 do vereador MARCELO CARDOSO requerendo ao Prefeito Herberlh 
Mota a instalação de um posto policial para as comunidades do Choró Junco, 
Choró Boa Vista, Riachão, Choró Currais Novos e adjacências segue em anexo um 
abaixo assinado dos moradores das comunidades, pois tem enfrentado um 
preocupante aumento da comunidade, com furtos, roubos de veículos e 



arrombamentos de propriedades. A criação de um posto policial na região é uma 
medida urgente e indispensável para garantir a ordem pública e a tranquilidade 
a todos. Foram aprovados e comentados os seguintes Requerimentos Verbais: 
REQUERIMENTO VERBAL do vereador VAGNÉ NOGUEIRA pedindo ao Prefeito 
Herberlh que instale tachões na rua Montimor do bairro Beira Rio Nº135. 
REQUERIMENTO VERBAL do vereador VALDIM OLIVEIRA pedindo ao Prefeito 
Herberlh que faça a reforma do Estádio Municipal Alberto Vagner que está 
acabado. Nada mais havendo a tratar, o Presidente LUCIANO FURTADO deu por 
encerrada a presente Sessão Ordinária, sendo lavrada pelo Senhor Carlos Gardel 
a presente ata, que após ser lida e achada conforme será aprovada e assinada 
pelos vereadores presentes. A Presente Sessão Ordinária foi levantada às 
dezenove horas e vinte e dois minutos. PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE 
SOUZA. SALA DAS SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
AOS NOVE DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO.     
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